

哎呀!这个孔子有点“发”福

《孔子》敲定主演:发哥演孔子,陈道明演老子,周迅演南子

由胡玫导演、投资1.5亿的《孔子》堪称2009年第一部国产大片。记者昨日从横店影视城得到消息,《孔子》3月底在河北易县开机后,4月转场横店影视城拍摄主要戏份。虽然片方还捂紧主演消息,但《孔子》的阵容已基本尘埃落定,陈道明、周润发、周迅分饰老子、孔子和南子。



周润发演孔子 形象票房双保险

谁来演孔子的话题,在电影《孔子》筹备以来,就分外



受人关注,而华人演员中可以为大家接受的演员,也逐一被数了个够,甚至张艺谋也曾被提议。导演胡玫对孔子的角色定位是:高大威猛,德艺双馨,“高大威猛”这样的界定,就把梁朝伟、刘德华等一线明星都排除在外;而对孔子有研究的濮存昕以电影剧本不够成熟拒绝了。圈内高大威猛的一线男星突然变得很少。

对于孔子角色落定周润发的消息,《孔子》剧组并没有否认。恰好,周润发符合角色的定位,而且还给这部电影来了个双保险。周润发可能拿走这部电影1/3的投资,但他也是这部电影海内外票房的保证。

错过了《赤壁》,周润发没有错过《孔子》。周润发出演孔子,要攻克两大难关,一是“发哥出演孔子是否年纪偏大”?如果要出现少年时的孔子,恐怕还需要一个年轻演员担纲。事实上这不是问题,目前已经确定影片剧情将从孔子50多岁时展开;另一个难关就是,该片在内地上映的话,这部电影最好配音,因为孔子口中说周润发式普通话,可能会雷倒无数观众。

陈道明演老子 戏里戏外“志同道合”

至于陈道明,《孔子》中同样有他的角色,就是老子。老子与孔子是师徒关系,史料有载孔子见老子,并由此自知浅薄,更加发愤图强,可见老子对孔子一生发展有着重要作用。之前,很多人觉得陈道明演孔子合适,但了解陈道明的人,也一定觉得陈道明更适合演老子。陈道明是演艺圈的道学家,他常常不经意地流露出道家的智慧,有时他也直接引用《道德经》里的精辟句子。此次陈道明出演老子,堪称“志同道合”。

周迅扮南子 孔子“绯闻女友”也时尚

在《孔子》中,主人公孔

子是个凡人,凡人自然就免不了谈情。周迅将出演孔子“绯闻女友”南子这个角色。对于南子这个人物,片中将是时尚现代的美女,应该是眼角飞挑、头饰华丽、锦袍薄纱。自古美女爱才子,自然名流与贵妇之间,总有点剪不断理还乱的“关系”,“子见南子”当然就是段绯闻了。不过周迅的宣传小姐表示,还未接到公司传达下来的消息。

《孔子》也会像《赤壁》一样,分为上下两集,影片剧情大致分为八个板块,涉及夹谷盟会、堕三都、子见老子、子见南子、陈蔡之围等多个重要历史事件;《诗经》、《论语》、《春秋》等著作中的思想也将在此片中得以体现。 唐黎明



周迅《画皮》后再演古装戏

杰克逊将在本周内宣布复出

本周内,迈克尔·杰克逊有可能在伦敦发表一个特殊的公告,其中包括一系列的回归巡演日程。据英国媒体报道,演出商AEG日前已经给媒体发去了记者招待会的邀请函,记者会在伦敦著名的演出场馆O2 arena举办,迈克尔·杰克逊年内很可能在那里举办回归演出。而杰克逊本人及其经纪人将会出席本次记者会。 耳东

陈明真:某女星把助理当人肉椅

久未露面的女星陈明真最近频上台湾综艺节目,前天她在《麻辣天后宫》爆料拍戏艰辛。陈明真透露,之前在大陆发展时,她在后台化妆间意外目睹大陆一线当红女演员因为没椅子,助理当场趴跪在地上,女演员竟然就坐在上面化妆达半个钟头。 网易

“义侠”害女主角疗养半年

灾难惊悚动作大片《孤胆义侠之异形浩劫》(简称《孤胆义侠》)将于3月20日在全国上映。昨天,记者在工人影戏城率先观看了此片。《孤胆义侠》取材于美国悬疑巨匠H.P.洛夫克拉夫特的小说,拍摄过程中,女主角泰拉瑞德深入几百米矿井与怪物近身格斗,本就受不了黑暗恐惧的她拍摄时只能喝酒壮胆,拍完后也一直心神不宁,去年到马里布疗养中心休养了半年才恢复过来。 快报记者 沈梅

蔡健雅演唱会送“金牛”

蔡健雅3月14日的南京演唱会正逢白色情人节,蔡健雅将会请现场观众和情侣们吃巧克力大餐。除此之外,她还精心准备了“动物嘉宾”送给幸运观众。“我原本是打算带着我的‘熊猫家族’来看演唱会的,但是它们对我很重要,不能作为礼物送给大家,所以我选了几头金牛作为‘动物嘉宾’,幸运的歌迷还可以把它们抱回家中作为纪念呢。” 快报记者 李谷

王中山来宁展示“古筝快手”

有“中国第一古筝快手”之称的王中山即将于3月8日来宁演出,展示他创造的独特古筝指法。对于来到六朝古都,王中山非常期待,更向记者阐述了他对音乐的独特认识。

王中山说,音乐其实是“音”、“乐”的组合体,在学习过程中,首先要有乐趣,要将古筝当成一件玩具,将学习当成一项游戏。而这位大师在执教过程中,对学生的要求同样是分清主

创根问底

A:孔子会武功吗?

Q:《吕氏春秋》记载“孔子之劲举国门之关,而不肯以力闻”;庄周说孔子“力能叩关”,还有书记载孔子“身材魁梧,力能搏牛”。

A:孔子有绯闻吗?

Q:历史上确有南子其人,她是卫灵公的宠姬,绝美无比。《论语》记载,孔子周游列国到卫,曾见到了名声不好的南子,这惹得性直的学生子路不高兴。孔子斥责学生对别人有偏见是不对的。 华商

2009 曲美 瘦身大赛

12万大奖征“民”星 幸运罗盘钞票随你点 大礼随你选

三月火热报名中...

减肥对对碰

Q: 长期坐办公室,又爱吃零食,不爱运动,现在肚子明显发胖,吃曲美管用吗?

A: 你这种“贪吃懒动”的习惯对减肥是不利的,科学减肥方法应该是饮食控制+适量运动+安全有效的药物(比如:曲美)配合。曲美是准字号的减肥产品,疗效和安全性都很确切。一方面帮你科学的控制脂肪入“口”;通过抑制5-HT的重摄取,增强饱腹感,控制多余热量从“口”而入;另一方面帮你加快体内脂肪燃烧。通过抑制NA的重摄取,模拟运动燃烧腰、腹、臀等部位脂肪,使体内脂肪燃烧速度提高数倍之多。

Q: 减肥反弹到底是怎么回事?

A: 肥胖,就象感冒,容易反复发作。反弹,医学上称做第二次发胖。主要原因有三:1、减肥疗程不够,科学的减肥分为起效期、显效期、巩固期三个过程,很多朋友往往在显效期后立即停药;2、科学生活习惯尚未完全建立,减肥后饭量恢复、零食习惯又恢复从前,结果导致多吃的营养又被转化为“新”的脂肪重新堆积在腰、腹部,这种情况就是人们常说的反弹,实质是“新脂肪”的重新堆积。

豪华大礼包

- 加1元换购曲美(5mg*28粒)两盒,还有精美天堂太阳伞(3月7、8日除外)。
- 3月7、8日,转动2009幸运罗盘,现场获取“钞票随你点,大礼随你选”机会,点多少得多少;还有食用油、品牌护肤品、精美大礼包任你选。
- 3月1-31日,凭曲美购买凭证即可报名参加2009曲美瘦身大赛,赢取12万元现金大奖、高薪就业机会等。
- 3月7、8日,每天前100名顾客凭此广告来指定药店,即送精美大礼一份,送完即止。

来店有好礼

品牌代言人 范冰冰

各地活动药店及咨询电话

南京 13912949238	百信便利店、新街口第一药店、国盛中央门店	苏州 13962364537	海王欧尚店
无锡 13382239989	无锡健康参药店	常州 13376255278	海王金陵店
扬州 13101855315	大德生白玉兰店	南通 13776927828	康乐三店
盐城 13179519113	盐阜大药房	淮安 15949175392	天颐淮东店

太极集团 详情咨询 400-8877-698 或登陆 www.0618.com 本活动解释权归太极集团所有